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Vypocttéte.
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Vypoctéte.
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Odstrarite zavorky a zjednoduste.

Mochiny uvadéjte pomoci (napr. X2 Xh2).
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Vypottéte a vysledek zapiste zlomk
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provedte zkousku.

Reste rovnici
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Jana vybrala od spoluZakl na divadelni predstaveni 850 KE. Po vybrant této Castky zjistila, Fe ma pouze dvacetikoruny a padesatikoruny.

6.1 Wypoitéte, kolik méfa Jana dvacetikorun, jestiize minci dohromady bylo 29. @

5.2, Vypoltdte, jakou hodnotu mily padesatikoruny, jestlize minci dohromady bylo 29. S.D 9 :

63 Vypoitéte, kolik by méla jana dvacetikorun, kdyby méia pouze pét padesatikorun,
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Je dan pravounly trojinelnik KLM s odvEsnami KL a Kid. [KL] = 9 cm, [Ki| = 12 cm. Nad preponou LI je sestrojen tverec LMOP tak, Ze
vrchol K trojiinelniku feZi uvnitt Ctverce.

71 wypottdte v cm? absan Etverce LMOP.
72 Vypattdte celkovou deélku viech ar v cm, které jsou potfeba k narysovani nacriku.
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Je dan pravouhly trojihelnik KLM s odvdsnami KL a Ki. [KL{ = 9 cm, [KM| = 12 cm. Nad preponcu LM je sestrcjen ttverac LMOP tak, Ze
vrchol K trojinelniku ieZi uvnitf Etverce.

8.1 vypattéte v cm? obsah pétiGheiniku LKMGP. g S) /A /12 ~q e
lehop =90 b= - 7 =L S 2wt
82, Vypottéte v cm cbvod pétithelniku LKMOP. ‘
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v roviné jsou dany dvé riznob&zky a, b, které sviraji astry thel 45° a body Ty a Ta. Kieré lei na téchto plimkach a jsou stejné vzdaleny od

priseciku 5,5 cm.
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Zméite vzdalenost stredu S kruznice k od praseciku

g1 Narysujte kruznici k se sttedem S, ktera se dotyka pfimek a, b v bodech T4 a Ty

pHmek a, b.
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10.1. Sestrojte pravothly trojihelnik ABC s preponouc=ABo velikosti 9 cm, tak, aby pomér velikosti ostrych vnitinich 1hi aa p byl 1:5

Velikost Gihli1 si vypottéte. Zméfte délky odvésen a, b.

{vzor a=58cm, b=7cm} /} . G{
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10.2. Urgete pocet véech moznych konstrukei, kieré odpovidaji zadani. N J2

T




4 @ VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

V obdélniku ABCD s cbsahem 120 cm? jsou vybarvena dvé pole Etvercove sité a pllkrun.

gopola' o A2
/ po/@ o how?

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), &i nikoliv {N).
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111, Opsah jednoho pole Etvercové sité je 4 cm?. V/ @

11.2. opsah plikrubu je vatSi nez 67 cm?. @ R VJ:JQ‘Q thz(/t,l

11.3. Obsah plikruhem nezakryté &asti Cvercove sité je vetsi neZ 45 % obsahu obdéiniku ABCT. A’NO ( L"ﬁ (7)
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V roving je dan rovnobéznik ABCD.
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12.1. Jaka je velikost (thlu y?
A} 98°
B} 43¢
C) 37

103°
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V krychii s délkou hrany 10 cm je otvor pres celou krychli ve tvaru pravideinéno Etyfbokého hranolu. Podstavna hrana hranoly ma velikost
polaviny hrany krychle, vy3ka je stejna jako hrana krychie.
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13.1. Jaky je povrch tohoto dutého télesa?
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Trojuheinik: stfedni pficky, t&Znice.

14.1. Které z nasledujicich tvrzeni je nepravdivé?

A} TézZnice je tse¢ka spojujici vichol se stfedem protési strany. f 23vDA

B} Stfedni pficka je dseika spojujici stfedy dvou stran.  LAVDA

@ TéZnice se protinaji v jedné tieting své délky od wrehel, J‘Jfaﬂu 51{[:{)\(1 ALEX )
D) Stredni pficka ma délku rovnou poloving delky strany, se kterou je rovnobézna. FPAVDA

E) Stfedni pficky rozdéli trojihelnik na Ctyi shodné trojahelniky. p2avda

15. Uloha & BODU

Pritad'te ke kazdé Gloze {15.1-15.3) odpovidajici vysledek {A-F).

A 484 Ke
B 494 K&
C 500 K&
D 504 K&
A E 524 K¢

F jiny vysiedek

16.1 Eva si koupila svetr zlevnény o 28 %. Zaplatila za n&j 360 K&, Jaka byla cena svetru pfed slevou? (C)
16.2 Cena vyrobku byla dvakrat zvySena o 10 %. Pavodni cena vyrobku byla 400 K&. Jaka byla kone&na
cena vyrobku?
16.3 Veronika mé o dvé pétiny vice penéz nes Jirka, ktery mé 360 K&. Kolik korun mé Veronika? (@
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WV cukramné “U Elisky” prodavaji také dorty. V tabulce je uveden nazev doriu a jeho cena, podet dortil prodanych v dany den a primérna
cena za jeden dort v dany den.

soboty
medovy (450 K¢} 2
ovocny (380 K¢) 4
s”lehafkov;'/ {420 K¢} 1
cokoladovy (500 K¢) ¥
celkem T+x
priimérnd cena za jeden dort 445 K¢

16.1. V patek se prodaic dvakrat vice medovych dortll nez Slenatkovych. Vypoltéte, kolik se v patek progaio medowych a kolik

Slehackovych dortd. 2{1 41 4;1 ?'1 =17 =) 3:1 =( =) a =2

16.2. VypoLtéte primémou cenu za jeden dort prodany v patek.

16.3. Vypoliéte, kolik Eokoladovych dortl se prodalo v sobotu {x). @
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